



В Москве по факту убийства мужчины на востоке Москвы возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 19 июня на востоке Москвы вблизи станции метро Электrozаводская, между компанией знакомых мужчин, находившихся в состоянии алкогольного опьянения, произошел конфликт, переросший в потасовку. В результате чего один из мужчин скончался от ножевого ранения, и еще несколько получили ранения.

Следователи проводят осмотр места происшествия, устанавливаются все участники конфликта. Проводится неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

19 Июня 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1365926/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v